

Errata

Experimental and computational creep characterization of Al-Mg solid-solution alloy through instrumented indentation

HIDENARI TAKAGI

Department of Mechanical Engineering, College of Engineering, Nihon University, Tamuramachi, Koriyama, Fukushima 963-8642, Japan

MING DAO*

Department of Materials Science and Engineering, Massachusetts Institute of Technology, Cambridge, MA 02139, USA

Masami Fujiwara†

Department of Applied Physics, College of Engineering, Nihon University, Tamuramachi, Koriyama, Fukushima 963-8642, Japan

and Masahisa Otsuka

Department of Materials Science and Engineering, Faculty of Engineering, Shibaura Institute of Technology, Tokyo 108-8548, Japan

Philosophical Magazine, 83(35), pp. 3959–3976, 2003.

- (i) Page 3964, equation (10): " ε^{c} " should read " $\dot{\varepsilon}^{c}$ ", and " ε_{ii}^{c} " should read " $\dot{\varepsilon}_{ii}^{c}$ ".
- (ii) Page 3964, equation (11) should read,

$$\dot{\varepsilon}^{c} = B\sigma^{n}$$
.

- (iii) Page 3971, line 4, equation (12), figure 8 caption: " ε_{ind} " should read " $\dot{\varepsilon}_{\text{ind}}$ ".
- (iv) Page 3972, line 3 and line 4 after equation (14), figure 9 caption: " $\varepsilon_{\text{ind}}^{1/n}$ " should read " $\varepsilon_{\text{ind}}^{1/n}$ ".
- (v) Page 3974, throughout the first paragraph and in equations (15) and (16): all " ε_{xx} " should read " $\dot{\varepsilon}_{xx}$ ", where "xx" stands for "ind", "1", "2", "3", "4" or "5".
- (vi) Page 3975, the first equation in the page: " ε_{ind} " should read " $\dot{\varepsilon}_{ind}$ ".

Taylor & Francis apologises for these errors and any consequent inconvenience caused to the authors or readers.

^{*}Author for correspondence. Email: mingdao@mit.edu.

[†]Author for correspondence. Email: fujiwara@ge.ce.nihon-u.ac.jp.